

林甸县鹤鸣湖镇富饶村70岁蒋凤云

抚养捡来的智障“女儿”29年 “想寻好心人 像我一样照顾她”

生活报记者 王萌

弹指一挥间，29年前捡到的智障“女儿”已长成大人，好人蒋凤云也成了一个风烛残年的老人。记者从林甸县宣传部门获悉，今年6月份，70岁的蒋大娘因为照顾智障女儿的事迹入选了黑龙江好人榜。然而，质朴的老人却高兴不起来，女儿长大成人，并不意味着今后她就能衣食无忧，自己照顾女儿越来越感到力不从心，“我想找到一个好心人，能像我一样去照顾她，毕竟闺女今后的路还很长。”

老人说，几十年前的一个决定，她至今无怨无悔，既然收养了这个孩子，就要坚持下去，有始有终。



A 鱼池泥坑里发现个女婴 脐带还没剪掉

1989年5月的一天，周生的长子周金玉在林甸县鹤鸣湖镇富饶村养鱼池的堤坝上发现一个被遗弃的女婴，就将她抱回家了。

“她当时就躺在一个泥坑里，脐带还在腰上缠着。”蒋凤云的老伴周生说。

周金玉把这个孩子抱回家，当时他只想救一条命，然后把她送走。因为他结婚才一年多，妻子即将生产，他并没有能力收养。

B 全家吃窝头咸菜 省下钱给“女儿”买奶粉

那一年，蒋凤云41岁，家里面三男一女，四个孩子，除了大儿子已结婚外，其他三个孩子还没成年。全家人靠她老伴的工资生活，每月只有三十多块钱。

为照顾女孩的生活，蒋凤云两口子节衣缩食，用尽了本就不多的积蓄。蒋凤云只好到渔场里打零工贴补家用。

开始孩子只能吃奶粉，她就买来5块钱一袋的奶粉或鲜牛奶。很快家里的生活水平就下降了，看着桌子上的窝头和咸菜，其他的

孩子提了意见，蒋凤云却不同意，仍然要保证小姑娘四天一袋奶粉，每顿饭一块大饼干。

孩子两岁时，还能自己吃饭，他们就给孩子喂饭，有时蒋凤云把饭先嚼碎了，一口一口喂孩子，孩子总流口水，淌鼻涕，蒋凤云从不嫌弃。鸡下蛋了，蒋凤云就给孩子做鸡蛋糕，一勺一勺喂孩子。

女孩在蒋凤云精心照顾下，状况渐渐好起来，夫妻俩心里很是高兴。蒋凤云给自己的小姑娘起了个好听的名字，叫丽媛。

没有球门用钢管自制 没有球网用麻线编织

延寿县乡村体育教师郭飞虎：

千方百计帮学生练足球 最希望有个橡胶场地

实习生 李双双 张月 生活日报记者 于燕

清晨，在延寿县加信小学，学生们穿梭在初秋的阳光下，体育老师郭飞虎正带领“加信小学足球队”的同学们进行热身训练。由于贫困，学校的教学设备陈旧老化，足球门没了，操场坑洼不平……郭老师总能想出办法帮助同学们每天坚持足球训练。如今，学校足球队已成为学校的“骄傲”，每年代表延寿县参加哈市足球比赛，并多次获奖。近日，记者采访了郭老师，听他讲述与学生一起艰苦训练的故事。

郭飞虎是延寿县加信小学的一名乡村体育老师，从事教师工作27年，做体育老师已经25年。刚从教时，他是一名班主任，教数学和语文。工作两年后，由于学校缺体育老师，他便被调去做体育老师。多年

来，从一名普通的体育老师成为了学校体育教研组长，先后获得了多项荣誉证书。

记者了解到，因为当地贫困，加信小学的体育设施陈旧老化，足球门久腐蚀生锈，连个球网也没有，甚至学生们都没有一个像样的操场和球门。球坑不平的操场致使学生们在训练时一些足球动作无法实现，雨后操场积满雨水，多日不干，想要练习更是一种奢侈。为了给学生们提供一个良好的训练环境，2013年，郭老师利用业余时间找来废旧钢管自制成足球门，并请朋友用麻线编织成球网给学生们训练用。

这样的训练环境我们学生们坚持了两年多，直到组建足球队，训练环境才有所改善。”郭老师告诉记者，加信小学在2015年正式组建了校园足球队，并成为全国校



环境好，电梯，有线电视，宾馆式双人间，独立卫浴，三人间24小时热水，营养配餐，招自理、半自理、半护理老人
南岗区汉阳街39号
15776272608

招自理、半自理，会护理老人
道里区新阳路福民街71号
18245135998、82698871

低收入减免费用，价低
有康复器材，免费试住
13163673190

自理、不自理、半自理老人
共同生活，紧邻香坊公园
15245137015

招自理、半自理、卧床老人
老年大学兴趣班全免费
民宿酒店标间一套间
400余张床位，2500平米娱乐空间，多功能演艺厅、电视、WIFI、冰箱、淋浴、24小时热水、呼叫器、护理员、24小时服务、酒店式装修、亲情化服务。

距哈西站500米
米民宿酒店
哈西红星城3号楼
电话：0451-51025111
13936510333
乘坐57、58、82路区间车直达

黑龙江省群冠医药有限公司分立公

“公司”原注册资本为500万元，根据公司股东会决议，公司分立设立两个分公司：“哈尔滨群冠医药有限公司”和“哈尔滨群冠商贸有限公司”。分立后存续的公司名称为“哈尔滨群冠医药有限公司”，注册资本300万元，分立后新设的公司名称为“哈尔滨群冠商贸有限公司”。注册资本50万元。

根据《中华人民共和国公司法》规定，公司现有的食品生产经营业务以及药品等业务相关的资产、债权债务和人员皆由新设立公司承继，公司除食品生产经营业务之外的其他业务以及与该等业务相关的资产、债权债务由新设立公司承继，而对原公司债权人而言，公司在分立完成之后的债务，由存续公司及新设立公司向相关债权人承担连带赔偿责任。

本公司债权人可自(2018年10月9日)公告发布之日起45日内，要求本公司对债务条款予以修改，或者要求清偿债务或者提供相应的担保。本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的，公司分立将按照法定程序实施。

特此公告。

联系人：叶春花

联系电话：0451-5529972

黑龙江省群冠医药有限公司

声明通知/注销/寻人

订版 84681180

电话 15504651777

生活报·体彩运动季

迎重阳 周末去登最美神鹿山

生活报讯 (记者杨镭 记者吴树江摄) “时维九月，序属三秋”，农历九月正是秋色怡人的时节，重阳登高、赏景更是中国人的传统习俗。13日(本周六)，重阳节前夕，“生活报·体彩运动季”秋季登山活动再度开启，邀您共登神鹿山，置身最美五花山色之中，和梅花鹿、骆驼、牦牛、羊驼等可爱的动物来个亲密接触。

“生活报·体彩运动季”是生活报与省体育彩票管理中心联手打造的全民健身系列活动，创办8年来，已经组织举办了多次公益性群众健身活动，百万余人次在活动中尽享健康、快乐。

13日，我们的活动目的地是AAAA级景区——神鹿山风景区。这里的平均海拔为320米，登山旅途全长近9公里，山势平缓，适合徒步健身。在此秋高气爽的时节，这里温度适宜，空气清新，五花山色绚烂多姿，景色美不胜收。这里的草食动物园更加不能错过，山路两侧，木制围栏里饲养着各种可爱的动物，来自大漠戈壁的骆驼、

来自世界屋脊的牦牛、传说中的“四不像”麋鹿以及来自南美洲的羊驼……梅花鹿更是这里的主角，“神鹿山”的美名正是得自于此。

这个周末，我们就将向平山出发，在这个秋天享受健康和快乐。本次活动将传承体彩运动季的惠民传统，只收取5元保险费，其他包括景区的门票、往返车费在内都不用您承担。此外，每位报名者还可获赠一件T恤衫。活动中还将设置“幸运顶呱刮”、“挖宝”等互动环节，奖品为体彩顶呱刮即开型彩票，最高大奖可是百万级别呦！还等什么？9月0时一起，快通过“生活报”官方微博，开始报名吧！



报名方式

步骤1·线上交费：

9日(周二)0时起，通过生活报官方微信报名，具体方式为在生活报官方微信留言“登山”，便可弹出报名对话框，报名者按提示提供姓名、身份证号、联系电话，并在线支付5元/人，每个微信号最多可报3人。(注：1000个名额额满为止；因无法办理保险，谢绝65岁以上读者报名。)

步骤2·现场确认：

12日(周五)9时至15时，预约报名成功的读者需携带身份证件，进行现场确认，并领取登山卡。现场确认地址为南岗区大成街30号三益体育，逾期不确认者，视作放弃参与本次活动。(注：可代领报名卡，但需要提供被代领人的身份证件。)

互动环节

1、幸运中大奖：在去往平山途中，将以车为单位，举行互动游戏，奖品为健身卡以及顶呱刮彩票。顶呱刮彩票面额则是从2元到30元不等，最高大奖可达百万。

2、挖宝：登山途中，将提前埋下宝贝——小纸条。当日13时30分，挖中宝贝的读者，可到平山酒店一楼大厅兑换彩票。(注：刮中奖的朋友，可在哈市任何一家体彩店兑奖。)

活动流程

集合地点：

龙塔

出发时间：

13日 7:20

返程时间：

13日 14:20

活动须知

1、活动当日，必需携带报名卡。
2、本次活动午餐请自备。
3、环山全程约3个小时，请根据自己的身体状况，量力而行。

4、景区内严禁烟火；登山过程中请自觉处理好杂物，切勿乱扔。

5、凡报名参加活动者需身体健康，并具有完全民事行为能力；如在活动中发生人身损害等不良后果，均在本次约定之保险范围内解决，召集人不承担其他任何赔偿和相关责任。关于免除组织者赔偿责任之约定效力适用于本次活动中所有参加者，报名即视为同意本声明。

润通饮品 十年磨一剑 铸就名牌水

润通水—哈尔滨名牌！咱老百姓的放心水！

哈尔滨润通饮品有限公司成立于2002年，是一家专业从事纯净水(瓶、桶装)和饮料的大型生产和销售企业。目前公司已生产出饮用水、蛋白饮料、果蔬果汁饮料三大系列近百余个品种，成功跻身于东北三省饮品市场的前列。饮品公司潜心十五年，打造出“润通”这一独具特色的高端品牌，先后获得“哈尔滨名牌”等诸多称号，旗下的系列产品已进驻世界零售航母家乐福和沃尔玛超市。

瓶装水诚招国内代理商！桶装水诚招省内加盟商！

